

గాతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

రిపోర్ట్స్ కావాలను. GTV
GAUTHAM NEWS

9441735522
9849440951

అనతి కాలంలోనే విశేష ప్రజాదరణ పొందుతున్న గాతమ్ న్యూస్ తెలుగు దినపత్రికకు మరియు Gtv లో పని చేయుటకు స్టాఫ్ రిపోర్ట్లు, ఆర్ సి ఇంఫార్మిలు, మండల విలెకరులు కావాలను.

గాతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రతి క్షణం ప్రజల కోసం...
24 X 7

GTV
GAUTHAM NEWS
Voice of Truth...

GAUTHAM NEWS TV

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక : 187, ఎడిటర్, భీముడు నాయక్ పేజిలు : 12, వెల రూ. 1, మంగళవారం - 13- ఆగస్టు - 2024

PUBLISHED FROM HYDERABAD, CIRCULATED BY RANGAREDDY, NALGONDA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, WARANGAL, MAHABOONAGAR, MEDAK, NIZAMABAD, ADILABAD

తప్పిన కేటీఆర్ అంచనాలు - కవితకు బెయిల్ లేనట్లే

2

- బెయిల్ వస్తుందని కేటీఆర్ అంచనాలు తలకిందులు
- సీబీఐ, ఈడీ వాదనలు విన్న తర్వాతనే నిర్ణయం ప్రకటిస్తాం
- ఎమ్మెల్యే కవిత తరపున సీనియర్ న్యాయవాది ముకుల్ రోహిణి వాదనలు

తిరుమల ఘాట్ రోడ్లపై బైకుల రాకపోకలపై ఆంక్షలు... ఎందుకంటే..!

2

ఆగస్టు, సెప్టెంబరు మాసాల్లో జంతువుల సంతానోత్పత్తి ఉదయం 6 గంటల నుంచి రాత్రి 9 గంటల వరకే బైకులకు అనుమతి భక్తులు ఈ మార్పును గమనించాలన్న టీటీడీ

దేశవ్యాప్తంగా నిరవధిక సమ్మెకు దిగిన డాక్టర్లు.. ఆర్జీ కార్ మెడికల్ కాలేజీ ప్రిన్సిపల్ రాజీనామా

2

ఆసుపత్రి అభివృద్ధికి, రోగుల ప్రయోజనాలకు ఎంతో కృషి చేశాను' అని వ్యాఖ్యా 'నా పేరుతో రాజకీయ ప్రకటనలు చేస్తున్నారు ఈ ఘటనకు నిరసనగా దేశవ్యాప్తంగా నిరవధిక సమ్మె

జగన్ అనవసరంగా రాధాంతం చేస్తున్నారు

2

- సెక్యూరిటీ లేకపోతే ప్రజలు తిరగబడతారని భయపడుతున్నారని ఎద్దేవా
- వైసీపీ పాలనలో అక్రమ కేసులకు చంద్రబాబు కూడా బాధితుడిగా మారారు
- రూల్స్ ప్రకారం మాజీ ముఖ్యమంత్రికి ఇవ్వాలైనా భద్రత కల్పించాం

అమరావతి : మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్ భద్రతను ఎవరూ తొలగించలేదని ఏపీ హింసా మంత్రి వంగలపూడి అనిత తెలిపారు.

హైదరాబాద్ కు కొత్త అందం... ఏమిటీ న్యూయార్క్ తరహా సింట్రిల్ పార్క్?

2

పెట్టుబడులే లక్షంగా సాగుతోన్న ఈ తెలంగాణ సీఎం అమెరికా పర్యటన

రాష్ట్ర అభివృద్ధి, పరిపాలనలో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ లను ఎలా వినియోగించుకోవాలనే అంశంగా చర్చ రాజీవ్ సింట్రిల్ పార్క్ ను సుమారు 4,100 ఎకరాల్లో అభివృద్ధి చేయాలని భావిస్తున్నారు పార్క్ చుట్టూ బిలియన్ డాలర్ నివాసాలు, కార్పొరేట్ ఆఫీసులు, ప్రముఖుల నివాసాలు ఉండేలా ప్లాన్

హైదరాబాద్ : అమెరికా పర్యటనలో ఉన్న తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పెట్టుబడుల కోసం ప్రముఖ కంపెనీ ఆధిపతులు, ప్రతినిధులను యాలోని సిగ్.26

రాష్ట్రంలో సాగు విస్తీర్ణం తగ్గటంపై కేటీఆర్ ఆందోళన

2

మైదరాబాద్ : తెలంగాణలో ఈ ఏడాది దాదాపు 15.30 లక్షల ఎకరాల సాగు విస్తీర్ణం తగ్గటంపై భారత రాష్ట్ర సమితి వ్యంగి ప్రెసిడెంట్ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన ఏనిమిది నెలల కాలంలోనే వ్యవసాయానికి ఎందుకింత గడ్డుకాలమని ఆయన ప్రశ్నించారు. కేటీఆర్ గారి పదేళ్లలో పాలన సాగుకు స్వల్పముగమైతే 9%కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే సాగు విస్తీర్ణం ఒక్కసారిగా ఎందుకు పడిపోయిందని నిలదీశారు. ఒక్క ఏడాదిలోనే 15.30 లక్షల ఎకరాల సాగు విస్తీర్ణం తగ్గటం ఆగమైతున్న తెలంగాణ రైతు బతుకుకు తొలి ప్రమాద సంకేతమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దేశవ్యాప్తంగా దేశానికి అన్నపూర్ణగా ఎదిగిన తెలంగాణలో సిగ్.26

మహనీయుల చరిత్రను తెరమరుగు చేసే ప్రయత్నం చేసింది

2

బంగ్లాదేశ్ మారణహోమంపై రాహుల్ గాంధీ ఒక్క మాట మాట్లాడటం లేదని విమర్శ మహనీయుల త్యాగాలను కాంగ్రెస్ తెరమరుగు చేసే ప్రయత్నం చేసిందని ఆరోపణ నెహ్రూ అరాచకం, అనాలోచిత విధానం పట్ల ఆరోజు లక్షలాదిమంది ప్రాణాలు కోల్పోయారని ఆవేదన

హైదరాబాద్ : బంగ్లాదేశ్ వరిజామాలు, హింసలపై లోక సభలో ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ ఎందుకు మాట్లాడటం లేదని కేంద్రమంత్రి, టీడీపీ నేత బండి సంజయ్ ప్రశ్నించారు. సిగ్.26

అది పద్ధతి కాదు.. టీడీపీ పోటీకి రాకూడదు -బొత్తు

2

అమరావతి: విశాఖ జిల్లా ఎమ్మెల్యే ఎన్.వై.వేణుగోపాల్ వైసీపీ అభ్యర్థిగా నేడు మాజీ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో విజయం తమదేనని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. తమకు పూర్తి మెజార్టీ ఉందని, టీడీపీ ఈ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తుందని తాను అనుకోవడం లేదన్నారు. ఒకవేళ టీడీపీ అభ్యర్థిని బరిలో దింపితే అది దుశ్చర్యనని తేల్చి చెప్పారు. టీడీపీ పోటీకి రావడం పద్ధతి కాదన్నారు. మెజార్టీ లేనప్పుడు గతంలో తాము పోటీకి రాలేదని, ఇప్పుడు టీడీపీ కూడా ప్రజాస్వామ్య విలువలను కాపాడాలన్నారు బొత్తు. వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా బొత్తు నామినేషన్ దాఖలు చేసినా, టీడీపీ ఇంకా అభ్యర్థిని ఖరారు చేయకపోవడం

కాంగ్రెస్: భారీ ఎత్తున మార్పులు.. మరి షర్మిల పరిస్థితి..?

2

హైదరాబాద్: దేశంలో ప్రస్తుతం ఏనిమిది నుంచి పది రాష్ట్రాల హవా కొనసాగిస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ. తాజాగా ఒక సంవత్సరం నిర్ణయం తీసుకుందల..

అదేమిటంటే ప్రస్తుతం ఉన్న పీసీసీ చీఫ్ లను సైతం మార్చాలి అంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినాయకత్వం ఆలోచిస్తున్నట్లుగా వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి.. ఈనెల 13వ తేదీన ఢిల్లీలో జరిగేటటువంటి జాతీయ కాంగ్రెస్ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే కీలకమైన సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేయబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సమావేశానికి అన్ని రాష్ట్రాల పీసీసీ చీఫ్ లతోపాటు ఆయా రాష్ట్రాల ఇన్చార్జ్ లతో పాటు ఏజెన్సీ జనరల్ సెక్యూరిటీ ఉన్నత స్థాయి పార్టీలు కూడా హాజరుకావాలని

• మల్లికార్జున ఖర్గే కీలకమైన సమావేశాన్ని ఏర్పాటు

• ఏనిమిది నుంచి పది రాష్ట్రాల హవా కొనసాగిస్తున్న కాంగ్రెస్

• జనపరిలో ఏపీ పీసీసీ చీఫ్ షర్మిల అని నియమించారు

• కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏపీ రాష్ట్రాలలో ఎవరెవరితో పొత్తులు పెట్టుకోవాలనే నిర్ణయాలను కూడా తీసుకోబోతున్నారు

• ఇండియా కూటమి పక్షాలతో కాంగ్రెస్ పొత్తులు ఉన్నట్లుగా ప్రకటించింది

సూచించారు. అయితే ఈసారి జరిగే కాంగ్రెస్ మీటింగ్ వెనుక చాలా కీలకమైన నిర్ణయాలతో పాటు పలు రకాల దిశా నిర్దేశాలను సైతం ఇచ్చే విధంగా ప్లాన్ చేస్తున్నారు.

30 వేల ఉద్యోగాల కథ ఉన్నట్టే.. సీతారామ ప్రాజెక్టు కథ కూడా ఉంది..

2

హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న మంత్రి హరీశ్ రావు తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై మాజీ సీనియర్ల దళం కాఖ 30 వేల ఉద్యోగాల కథ ఎట్టా ఉన్నదే..

తెలంగాణపై కన్నెసిన ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు...

2

కాంగ్రెస్ పార్టీతో కలిసి టీడీపీ మళ్ళీ పోటీ చేసింది తెలంగాణలోనూ పార్టీని మళ్ళీ ట్రాక్ లోకి తెచ్చేందుకు చంద్రబాబు యత్నిస్తున్నారు రాష్ట్ర స్థాయి వరకూ కమిటీలు వేయడంపై నేతలకు సమావేశంలో చంద్రబాబు దిశానిర్దేశం

అమరావతి: తెలంగాణ రాష్ట్ర అవినీతి నిర్మూలన కమిటీ ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో తెలుగువారి కన్నెసిన ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు... కనుమరుగైంది. పదేళ్లు రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న కేటీఆర్ క్రమంగా కనుమరుగైంది. పదేళ్లు ప్రతిపక్షం అనేదే ఉండకుండా చేసుకున్నారు. ఈ క్రమంలో రాష్ట్రంలో టీడీపీతోపాటు కమ్యూనిస్టులను రాష్ట్రానికి ముఖ్య కనుమరుగు చేశారు మంత్రిగా సిగ్.26

గల్లా జయదేవ్ పాలిటికల్ రీఎంట్రీ.. కీలక పదవి కొట్టేస్తున్నారుగా..!

2

జూనియర్ డాక్టర్లు లైంగికదాడి ఘటన. విచారణపై మమతా బెనర్జీ కీలక వ్యాఖ్య

2



మోడల్ బ్యాంకు కార్యశాల నిర్వహిస్తున్న కామర్స్ విద్యార్థులు....!!



మానుకోట జిల్లా (గౌతమ్ సూర్య): మహబూబాబాద్ శివారు అనంతారం మోడల్ కాలేజీలో ఇంటర్మీడియట్ సెకండరీయర్ కామర్స్ విద్యార్థులు మోడల్ బ్యాంకును తయారు చేసి అందులో వాటి నిర్వహించారు.

బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు పెంచి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలి

బీసీ హక్కుల సాధన సమితి మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పెరుగు కుమార్ డిమాండ్



మానుకోట జిల్లా (గౌతమ్ సూర్య): బీసీ హక్కుల సాధన సమితి అధ్యక్షురాలిగా మానుకోట జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు మోక్షాక్షయి నిరసన తెలిపి అందరినీ బీసీ హక్కుల సాధన సమితి మహబూబాబాద్ జిల్లా సమితి అధ్యక్షురాలిగా నియమించాలి.

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కు కృషి చేసినందుకు

మాజీ జెడ్పీటి సీనియర్ పబ్లిక్ రిలేషన్స్ అధికారి ప్రత్యేక ధన్యవాదములు!!



నర్సారాజ్ (గౌతమ్ సూర్య): శివసేతుల మండల కేంద్రంలోని పెద్ద గొట్టుముక్కల గ్రామానికి చెందిన బోయిని రామకృష్ణ ఆచార్యగారు హాస్టల్లో చదువుచేస్తున్న ధీమా కుమార్ కు ఆదాయం ఇచ్చేందుకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కు కృషి చేసింది.

ఉద్యమ వీరుడు మండకృష్ణ మాదిగ హైదరాబాద్ కు రాక !!

ఎమ్మార్పీఎస్ యువ నాయకుడు కుండ భానుచందర్!! నారే కర్నూల్ వసపల్లి బ్యారీ (గౌతమ్ సూర్య): గత 30 సంవత్సరాల నుండి కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలపై ఎన్నో ఉద్యమాలు చేసి అలుపుతున్న నాయకుడిగా ఎంతోమందికి ఆదర్శం నిలిచిన గొప్ప నాయకుడు మండకృష్ణ మాదిగ అని కుండ భానుచందర్ అన్నారు.

పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్ తిరిగి అప్పగించ

బేతులపల్లి (గౌతమ్ సూర్య): బోయ్యలపల్లి గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మి కి చెందిన మొర్రెట్ ఫోన్ కొన్ని రోజుల తరువాత మోటార్ సైకిల్ మీద వెళ్తుండగా మార్కెట్లో జారిపోయింది.

సమయాభావం లేని కలెక్టరేట్ ఉద్యోగులు, జిల్లా అధికారులు అంతా దూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే వారే



గౌతమ్ జిల్లా ప్రతినిధి (గౌతమ్ సూర్య): మహబూబాబాద్ జిల్లా సమీకృత కార్యాలయంలో ప్రతి సోమవారం నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్ తోపాటు అదనపు కలెక్టర్లు హాజరై అధికారుల నుండి ఫిర్యాదులు అందుకుంటున్న కొంతమంది జిల్లా ఉద్యోగుల కలెక్టరేట్ కు వచ్చే వారే.

జాతీయ జెండాను చేతపట్టిన వాడు భారతీయుడే కాదు



హైదరాబాద్, : నెహ్రూ అమలు చేసిన జాతీయతను మరలను తుడిచివేయాలని బండి నంబుల్ అన్నారు. కరీంనగర్ లోని టవర్ నగర్ వద్ద జరిగిన 'హర్ తిరాం' యాత్రలో పాల్గొన్న కేంద్ర మంత్రి బండి నంబుల్ హాజరై కామెంట్స్ చేశారు.

మానుకోటలో అణగారిన తిరుగుబాటు

మానుకోట జిల్లా (గౌతమ్ సూర్య): మహబూబాబాద్ మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్షన్, ఇన్ ఛార్జ్ డిస్ట్రిక్ట్ ట్రాన్స్పోర్ట్ అఫీసర్ మహ్మద్ గౌస్ పాషాను ఆరెస్టు చేసిన వీటికి అధికారులు. పై అధికారుల ఆదేశాల మేరకు గత మే నెల 28 న మహబూబాబాద్ జిల్లా, ఆఫీస్ పై ముమ్మడిగా తనిఖీలు చేసిన వీటికి అధికారులు.

రాహుల్ గాంధీపై కంగనా ఘాటు వ్యాఖ్యలు..

ప్రమాదకర వ్యక్తి అంటూ వ్యాఖ్య



నూర్పల్లి: లోకసభ ప్రతిపక్ష నేత, కాంగ్రెస్ ఆర్గనైజర్ నేత రాహుల్ గాంధీపై బీజేపీ ఎంపీ కంగనా రవోల్ ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాహుల్ గాంధీ చాలా ప్రమాదకరమైన వ్యక్తిగా అభివర్ణించారు.

ఏపీలో టీడీఆర్ బాండ్ల స్వామి సీబీడి విచారణ



అమరావతి, ఏపీలో టీడీఆర్ బాండ్ల స్వామి సీబీడి చంద్రబాబు దృష్టికి వచ్చింది. తణుకులో టీడీఆర్ స్వామి సీబీడి ఇచ్చిన నివేదికను సీబీడి చంద్రబాబు దృష్టికి మంత్రి నారాయణ తీసుకెళ్లారు. తణుకు టీడీఆర్ బాండ్ల స్వామి సీబీడి తీసుకువచ్చిన ముఖ్యమంత్రికి వివరించారు.

సెయింట్ మార్టిన్ డివీషన్, బంగాళాఖాతంపై పెత్తనం కోరింది షేక్ హసీనా తీవ్ర ఆరోపణలు హింసాకాండ, మరణాలు చూడలేకే రాజీనామా చేశానని వెల్లడి త్వరలో బంగ్లాదేశ్ లో అడుగు పెడతానని ప్రకటన



సూర్యపల్లి: బంగ్లాదేశ్ ప్రధాని పదవి నుంచి తనను తప్పించడం వెనుక అమెరికా హస్తముందని చెప్పారు షేక్ హసీనా సంవలన ఆరోపణలు చేశారు. సెయింట్ మార్టిన్ డివీషన్, బంగ్లా నరహత్యల వెంబడి బంగాళాఖాతంపై పెత్తనాన్ని అనుసరించాలని అమెరికా కోరింది. అలా చేసినట్లయితే షేక్ హసీనా పదవికి గోతానికి కారణం కాదు" అన్నారు.

నాపై అమెరికా కుట్ర



చీఫ్ జస్టిస్ గా రెపాట్ అమ్మడం ధా: బంగ్లాదేశ్ సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయ మూర్తిగా జస్టిస్ సయ్యద్ రెహమాత్ ఆవార్ ఆదివారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. విద్యార్థి నేతల డిమాండ్తో సీజీ, బడుగు న్యాయమూర్తులు తనివారం రాజీనామా చేయడం తెల్లంది.





ఫారిన్ బ్యూటీలా మురిపిస్తోన్న సీతమ్మ!

గ్లామర్ వరల్డ్ లో అందాల భామల మధ్య పోటీ ఎలా ఉంటుందన్నది చెప్పాల్సిన పనిలేదు. ఎవరైనా నిత్య సూతనంగా కనిపించాల్సింది. అందులోనూ తాము సంధింగ్ స్పెషల్ అనిపించాలి. నలుగురి దారిలో వెళ్లడం కాదు. నలుగురు మన దారిలో నడిచేలా చేసినప్పుడే సక్సెస్ అవుతాం. భామల మధ్య పోటీని తట్టుకుని నిలబడాలంటే? ఎలివేషన్ పరంగా ఎంతో చేయాల్సి ఉంటుంది. ఆ విషయంలో కృతినసన్ అలియాస్ సీతమ్మ విమాత్రం తగ్గదు. సక్సెస్ క్రేజ్ తెలివిగా రెట్టింపు చేసు కుంటుంది. ఫ్యాషన్ వరల్డ్ లో తానో బ్రాండ్ అని ఇప్పటికే చాలా సందర్భాల్లో ప్రూవ్ చేసింది. డిఫరెంట్ డిజైనర్ కాస్ట్యూమ్స్ లో కృతికి పోటీ ఉంటుందా? అనిపించింది. తాజాగా అమ్మడు మరోసారి నెటి జనుల దృష్టిని ఆకర్షించే లుక్ తో వచ్చేసింది. ఇదిగో ఇక్కడిలా ఏకంగా విదేశీ మోడల్స్ నే తలపించింది. అమ్మడు కటాట్ కి తగ్గ దుస్తులు ధరించి అచ్చంగా ఫారిన్ బ్యూటీ ఫీల్ టీసుకొచ్చింది. నడుం దగ్గర నుంచి కాళ్ల వరకూ ధరించిన పీస్..మ్యాచింగ్ టాప్ లో ధరించిన స్కిన్ టైట్ బ్లౌజ్ లో మోడ్రన్ బ్యూటీలా హైలెట్ అవుతుంది. ఇక అమ్మడి హెయిర్ స్టైల్ అయితే ఏకంగా రష్యన్ బ్యూటీనే తలపిస్తుంది. గోల్డ్ కలర్ సిల్వీ హెయిర్ స్టైల్ లో వాప్ అనిపిస్తుంది. బ్యాక్ గ్రౌండ్ ఎరుపు రంగు లోకేషన్ కృతిని మరింత ప్రకాశవంతంగా మలిచింది. కాళ్లకు హైహీల్స్ ధరించి..రెండు చేతులు చాచి వివిధ భంగిమల్లో కెమెరాకి ఫోజులిచ్చింది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో నెట్టింబ వైరల్ అవుతుంది. కృతిని ఇలాంటి ఫోజులో అభిమానులు ఇంతవరకూ చూడలేదు. దీంతో ఆ ఫోటో సంధింగ్ స్పెషల్ అంటూ కామెంట్లు పెడుతున్నారు. ఇటీవలే %-%ది క్రూ%-%తో అమ్మడు మరో సక్సెస్ ఖాతాలో వేసుకున్న సంగతి తెలిసిందే.



కల్కి 2898 ఏడీ... ఆరోవారంలో కూడా ఆడే జోరు

డాలింగ్ ప్రభాస్ కల్కి 2898 ఏడీ మామీ ఇప్పటికే వరల్డ్ వైడ్ గా 11000 కోట్ల కలెక్షన్స్ అందుకొని ఈ ఏడాది హైయెస్ట్ గ్రాస్ మూవీగా నిలిచింది. నాగ్ అశ్విన్ సృష్టించిన ప్యూనెంట్ ప్రపంచానికి ప్రేక్షకులు బ్రహ్మాండం పట్టారు. అందరకే సినిమాకి ఎవ్వరూ ఊహించని స్థాయిలో ఆదరణ లభించింది. ఇదిలా ఉంటే ఈ సినిమా ఆరో వారంలోకి అడుగుపెట్టింది. ఆల్ మోస్ట్ వరల్డ్ వైడ్ గా మెజారిటీ సిని ప్రీయులు ఈ సినిమాని వీక్షించారు. చూడని వారు ఓడీటీలో ఎప్పుడు వస్తుందా అని ఎదురుచూస్తున్నారు. అయితే కొంతమందికి వీకెండ్స్ లో సినిమాలుకి వెళ్లే అలవాటు ఉంటుంది. అలాగే కల్కి మామీకి తెలుగు రాష్ట్రాలలో డిజిట్ ధర్మి కూడా గణనీయంగా తగ్గించారు. 100 రూపాయలకి సినిమా చూసే ఛాన్స్ అందించారు. దీంతో మళ్ళీ కల్కి సినిమాని చూడటానికి ఎక్కువ మంది ఆసక్తి చూపిస్తున్నారు. ఈ ప్రభావం కలెక్షన్స్ లో స్పష్టంగా కనిపించింది. కల్కి మామీకి శుక్రవారం 65 లక్షల షేర్ వచ్చింది. అయితే శనివారం రెట్టింపు కలెక్షన్స్ రావడం విశేషం. ఏకంగా 1.35 కోట్ల షేర్ వరల్డ్ వైడ్ గా అందుకుంది. దీంతో కల్కి మామీ టోటల్ షేర్ 637.95 కోట్లకి చేరింది. అందులో హిందీ వెర్షన్ నుంచి 96 లక్షల షేర్ ఉండటం విశేషం. ఆదివారం కూడా కలెక్షన్స్ మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందనే మాట వినిపిస్తోంది. ఈ వీకెండ్ తర్వాత సినిమాని ఆల్ మోస్ట్ థియేటర్స్ నుంచి తీసేసే ఛాన్స్ ఉంది. హోప్ఫుల్ మామీ డెడ్ హుల్ అండ్ అండ్ వాల్చర్స్ సినిమాకి ఇండియాలో మంచి ఆదరణ లభిస్తోంది. దీంతో కల్కి సినిమా లాంగ్ రన్ కలెక్షన్స్ 640 కోట్ల షేర్ దగ్గర క్లోజ్ అయ్యే ఛాన్స్ ఉందని ప్రేక్షక వర్గాల వాదనలు చెబుతున్నారు. ఇండియన్ బాక్సాఫీస్ దగ్గర హైయెస్ట్ షేర్ అందుకున్న టాప్ 10 చిత్రాల జాబితాలో కల్కి మామీ కూడా చేరుతుందని సిని విశ్లేషకులు అంటున్నారు. నార్త్ అమెరికాలో కూడా నాన్ బాచుబలి 2 రికార్డులను కలెక్షన్స్ పరంగా కల్కి బ్రేక్ చేసింది. హిందీలో కూడా 3000 కోట్ల కలెక్షన్స్ కి సమీపంలో ఉంది. ఇక ఓడీటీలో రిలీజ్ కోసం ప్రేక్షకులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. డిజిట్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ లోకి వచ్చిన తర్వాత హోప్ఫుల్ దర్శక, నిర్మాతలు కల్కి సినిమాపై ఫోకస్ చేసే ఛాన్స్ ఉందనే మాట వినిపిస్తోంది.



కల్కి ఖాక్ బస్ట్ హిట్ తో సీక్వెల్ పై అంచనాలు పెరిగిపోయాయి. ఇప్పటికే పార్ట్ 2 మామీంగ్ 60% కంట్రీట్ అయ్యిందని నిర్మాత చెప్పారు. అయితే మళ్ళీ కొన్ని సీన్స్ రీహాల్ చేసే అవకాశం ఉందనే మాట వినిపిస్తోంది. ఈ ఏడాది ఆఖరిన లేదంటే వచ్చే ఏడాది ఆరంభంలో కల్కి 2898 ఏడీ పార్ట్ 2 మామీంగ్ స్టార్ట్ కావచ్చని ఇండస్ట్రీలో చర్చ నడుస్తోంది.

త్రగ్య అల్ట్రా గ్లామ్ స్టన్డర్ లుక్



కంచె బ్యూటీ ప్రగ్య జైకాల్ ప్రతిభ గురించి చెప్పాల్సిన పని లేదు. నడించిన తొలి సినిమాతోనే యువతరం హృదయాలపై చెరగని ముద్ర వేసింది. బాలయ్య బాలు సరసనా ఓ భారీ చిత్రంలో నడించింది. కానీ ఈ భాషకు ఆ తర్వాత ఆశించిన సక్సెస్ లేదు. ప్రస్తుతం అక్షయ్ కుమార్, వాణీ కపూర్, తాప్సీ పన్నులతో కలిసి %-%ఫేర్ ఫేర్ మే%-% చిత్రంతో బాలీవుడ్లో నడిస్తోంది. ఇంతకుముందు సల్మాన్ సినిమాలో కేవలం అతిథిగా కనిపించిన ప్రగ్యకు ఇప్పుడు ఇది మరో పెద్ద అభి. దీనితో పాటు ఎన్నీకి 109 - టైసన్ నాయుడు అనే రెండు తెలుగు చిత్రాలలో పని చేస్తోంది. రెండోసారి బాలకృష్ణ సరసన నడించే అవకాశం అందుకుంది ఈ లక్ష్మీ గాఫ్. ప్రగ్య ఇటీవల సోషల్ మీడియాలో నిరంతర ఫోటో ట్రీట్ ఇస్తోంది. కొద్ది రోజుల క్రితం బికినీ బీస్ సెలబ్రేషన్స్ కి సంబంధించిన ఫోటోలను ప్రగ్య షేర్ చేయగా వైరల్ అయిన సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పుడు డియోస్ లీ లాంటి ప్రఖ్యాత బ్రాండ్ కంపెనీ మిసీ దుస్తుల్లో కనిపించి మతులు చెడగొడుతోంది. ప్రస్తుతం విడుదలకు సిద్ధంగా ఉన్న ఫేర్ ఫేర్ మే ప్రమోషన్స్ లో భాగంగా సెన్సెటివ్ ఫోటోషూట్ ఇది. ప్రగ్య ఈ డ్రెస్ లో అల్ట్రా గ్లామరస్ గా కనిపిస్తోందని ప్రశంసలు కురుస్తున్నాయి. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోగ్రాఫ్స్ యువతరం వాట్సాప్లో వైరల్ గా మారుతున్నాయి. మరోవైపు ప్రగ్య వరుస ఇంటర్వ్యూల్లో టాలీవుడ్ ప్రాజెక్టుల గురించి ప్రస్తావిస్తోంది. ప్రగ్య - ఫేర్ ఫేర్ మే- సినిమా బ్రందర్ కార్యక్రమాలలో తన గతానుభవాల గురించి ప్రస్తావిస్తూ... టాలీవుడ్ సినిమో హీరో సందమూరి బాలకృష్ణతో కలిసి పనిచేసినప్పటి అనుభవాలను షేర్ చేసింది. సందమూరి నటనంపాం బాలకృష్ణ 100 పైగా చిత్రాల్లో నడించారు. ప్రస్తుతం ఎన్టీఆర్ 109 లో నడిస్తోంది. ఈ సినిమాతో పాటు - టైసన్ నాయుడు - అనే చిత్రంలోనూ నడిస్తోంది. ఈ రెండు పాత్రలను చాలా ప్రత్యేకమైనవి ప్రగ్య లు ది జంగిల్ లో దిశా ప్రధాన పాత్రలో కనిపించనుంది. వర్షాల కాలంగా ఈ సినిమా చిత్రీకరణ అంతంతకు అభివృద్ధిచింది. బాలకృష్ణతో తన వృత్తిపరమైన ప్రయాణం గురించి ప్రగ్య అలస్యమైంది. ఆగస్ట్ 9 నుంచి తదుపరి చిత్రీకరణ పునఃప్రారంభం కానుంది. అక్షయ్ కుమార్, సునీల్ శెట్టి, రవీనా టాండన్, జాక్విలీన్ ఫెర్నాండెజ్ సహా దిశా పటాని ఇందులో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో అక్షయ్ కుమార్ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్నారు. సంజయ్ దత్, సునీల్ శెట్టి, అర్చన వార్షి, పరీష్ రావల్, జానీ లీవర్, రాజ్ కపూర్, శ్రేయాస్ తల్వార్, కృష్ణ అభిషేక్, కిక్ కారదా, దలేర్ మెహందీ, మిశా సింగ్, రాహుల్ దేవ్, ముకేష్, రాహుల్ దేవ్ వంటి ప్రతిభావంతులు నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం 20 డిసెంబర్ 2024న గ్రాండ్ థియేట్రల్లో రిలీజ్ కానుంది.

దిశా పటానీని ఇలా ఎప్పుడూ చూసి ఉండరు!

ఫ్యాషనిస్ట్ కొత్త ఆవేశాలను ఇప్పుడు ట్రెండ్ టాపిక్ గా మారింది. ఇన్నాక్షు సీత్ ట్రాండ్ ఫోటోషూట్లతో మతులు చెడగొట్టిన దిశా ఇప్పుడు సరికొత్త ట్రెండ్ అవకాశం తో అభిమానుల ముందుకు వచ్చింది. సోషల్ మీడియాలో ఈ బ్యూటీ తాజా లుక్ వైరల్ గా దూసుకెళ్తుంది. నిజానికి ఇది రెగ్యులర్ ఫ్యాషన్ ఎంపిక కానే కాదు. సంధింగ్ స్పెషల్ సెలెక్షన్ అని పిగిడేయాలిందే. దిశా పటానీ కొన్నేటగా ప్రఖ్యాత కెయిన్ కెయిన్ ఇస్టర్ లు ధరించి వెబ్ లో హీట్ పుట్టించేది. అందుకు భిన్నంగా ఇప్పుడు ఒక చిమగల డిజైనర్ ప్రాజెక్టులో కనిపించింది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోగ్రాఫ్ ని యువతరం వైరల్ గా షేర్ చేస్తోంది. దిశా ఈ ఫోటోషూట్లో అయితే అందాలతో మతులు చెడగొడుతోంది. టోన్ బాడీ, పర్ఫెక్ట్ ఫిట్ అందాలకు తగ్గట్టు టోన్ లెగ్స్ సౌందర్యాన్ని దిశా ఈ ఫోటోషూట్ లో అవిష్కరించింది. %సూత్రింకి =మూస% - జిమ్ లో కష్టపడుతున్న స్టార్ కిట్ అయితే ఈ డిజైనర్ లుక్ చూడగానే..... దిశాను అలా చినిగిన గోసే సంచలనం చుట్టూకొనిపోయింది? అంటూ మాన్ అభిమానులు సరదాగా వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. మరోవైపు దిశా కోస్ట్యూమ్ ఎల్లీ అవ్ రామ్ ఈ లుక్ స్టైలింగ్ అంటూ ప్రశంసించారు. కెరీర్ మ్యాటర్ కి వస్తే... ఈ ఏడాది బిగ్గెస్ట్ ఖాక్ బస్ట్ కల్కి 2898 ఏడీలో ప్రభాస్ సరసన నడించింది. ఈ భారీ చిత్రంలో దిశా పటానీని చూడగలిగిన దిశా, తదుపరి సూర్య కంఠవలసేమ కనిపించనుంది. హిందీలో కామెడీ ఎంటర్ టైసన్ వెల్ కమ్ లు ది జంగిల్ లో దిశా ప్రధాన పాత్రలో కనిపించనుంది. వర్షాల కాలంగా ఈ సినిమా చిత్రీకరణ అంతంతకు అలస్యమైంది. ఆగస్ట్ 9 నుంచి తదుపరి చిత్రీకరణ పునఃప్రారంభం కానుంది. అక్షయ్ కుమార్, సునీల్ శెట్టి, రవీనా టాండన్, జాక్విలీన్ ఫెర్నాండెజ్ సహా దిశా పటానీ ఇందులో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో అక్షయ్ కుమార్ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్నారు. సంజయ్ దత్, సునీల్ శెట్టి, అర్చన వార్షి, పరీష్ రావల్, జానీ లీవర్, రాజ్ కపూర్, శ్రేయాస్ తల్వార్, కృష్ణ అభిషేక్, కిక్ కారదా, దలేర్ మెహందీ, మిశా సింగ్, రాహుల్ దేవ్, ముకేష్, రాహుల్ దేవ్ వంటి ప్రతిభావంతులు నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం 20 డిసెంబర్ 2024న గ్రాండ్ థియేట్రల్లో రిలీజ్ కానుంది.

